Posudek vedoucího diplomové práce

Diplomantka, Bc. Eliška ŠTUMROVÁ, se ve své práci nazvané „Elektrochemické chování vybraných aromatických látek a jejich voltametrické stanovení ve vzorcích koření“ věnovala vypracování metody pro voltametrické stanovení tří biologicky aktivních sloučenin obsažených v koření: anetholu, eugenolu a myristicinu. Už toto ( samo o sobě ( představovalo výzvu s nutností provést značně rozsáhlé experimenty, především příslušná optimalizační měření pro potřeby simultánního stanovení. 

Toto se nakonec potvrdilo, ale diplomantka se svého úkolů zhostila příkladně a odvedla velký kus práce, což vyniklo zvláště v současné době, v nelehkých podmínkách různých omezení kvůli trvající pandemii COVID-19. Svoje úkoly plnila svědomitě a v jednotlivých fázích experimentální práce bylo na ni spolehnutí z pohledu zadaných úkolů a jejich plnění. Vykázala i velkou míru samostatnosti, a to již od samotných počátků experimentální práce. 
Zdařilé je i písemné zpracování diplomové práce, v němž diplomantka osvědčila potřebnou průpravu v odborném jazyce, cit pro výběr relevantních informací pro teoretický úvod a v neposlední řadě i dobrou znalost anglického jazyka při práci s literaturou. Rovněž text zpracovávala samostatně a pomoc vedoucího DP či konzultanta prakticky nepotřebovala. Toto však mělo i svoji negativní stránku. Také proto, že jsme text DP neměli k dispozici ke kontrole jako celek, oběma nám nakonec uniklo, že diplomantka opomněla ve svém textu zdůvodnit, proč byla pro měření použita elektroda ze skelného uhlíku, ač v původním zadání bylo počítáno s elektrodou / elektrodami na bázi uhlíkové pasty. Poukázal na to i oponent DP a musím(e) mu dát za pravdu, že jde o poměrně závažný nedostatek, jenž poněkud kazí dojem z jinak pěkně zpracovaného textu. 

Na základě výše uvedených skutečností, včetně zmíněné výtky, a po zohlednění názoru konzultanta, kterým byl Ing. Milan Sýs, PhD., hodnotím(e) práci diplomantky, Bc. Elišky Štumrové, známkou / stupněm:
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V Pardubicích, dne 24. 8. 2021
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Prof. Ing. Ivan  ŠVANCARA, Dr.;
      vedoucí diplomové práce
